

太钢集团召开三季度管理报告会

本报讯(记者 申文丽)为深入贯彻中国宝武和太钢集团年度工作部署,10月14日,太钢集团召开三季度管理报告会,总结成绩、分析不足、部署工作,动员全体干部职工认清形势、坚定信心、鼓足干劲,全力冲刺年度目标任务,为来年工作奠定坚实基础。太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文等公司领导参加会议。会议由魏成文主持。

会上,太钢集团经营财务部、太钢不锈钢经营财务部、宝钢德盛、宁波宝新、矿业分公司以及人力资源部、系统创新部、规划发展部、能源环保部、安全监管部负责人作三季度管理报告,总结分析三季度管理工作和生产经营工作,客观剖析存在的问题和短板,提出四季度管理重点工作目标任务。公司分管领导分别对管理报告进行点评,提出落实措施。

会议指出,三季度,太钢集团深入推进与中国宝武的联合重组、管理融合,各单位持续开展对标世界一流管理提升工作,“一总部多基地”管理模式不断优化,协同创效成效显现,生产效率大幅提高,多项生产经营指标提升明显;专业化整合与高效总部建设稳步推进,管理流程与效率显著优化,同时,紧紧抓住市场有利机遇,经营业绩创历史新高。成绩来之不易,是各单位各部门广大干部职工共同努力的结果,值得充分肯定。但也要理性看待取得的成绩,我们在安全

管理、企业风险控制、成本削减、“两金”压控等方面,同年度预算、预期目标以及先进企业相比仍存在一定差距,影响到我们取得更好的生产经营业绩。这就要求我们进一步提高政治站位,提升作为中国宝武不锈钢旗舰企业的使命感和责任感,努力克服自满情绪,找准差距,明确目标,制定切实有效的改进提升措施,强身健体,夯实基础,补足短板,实现新的突破。

会议强调,做好四季度各项工作,对抓好今年收口工作,谋划好明年工作至关重要。当前公司面临的行业发展环境异常复杂严峻,但总的来看,机遇和挑战并存,机遇大于挑战。公司上下要坚定发展信心,始终保持坚韧不拔的劲头,抢抓机遇,主动作为,对照全年目标任务,开动脑筋,敏捷作战,快速反应,持之以恒抓推进抓落实抓见效。要扎实稳健地做好今年的收口工作,持续深入推进管理变革,紧盯国企改革三年行动年度任务目标,落实科改示范企业要求,推动“一总部多基地”管控模式、高效总部建设、基层组织变革、协力变革、法人压减等重点改革内容快速落地,确保早行动、早落地、早见效。要加强精益管理,按照“快进快出、低库存保供”的原则,以净资产收益率提升为核心,多措并举推动“两金”压减工作,不断提升全公司的运营效率和经营管理能力。要抓好冬季安全生产和环境保护工作,制定应急预案和措

施,做好极端天气下的有效应对,加强北京冬奥会等重大活动期间的生态环境保护工作,为“绿色办奥”贡献力量。要苦练内功,持续深化全面对标找差,尤其要加大力度做好成本压减工作,制定可持续、可固化的成本削减方案,保证成本压减持续向好不后退。要持续做好能耗“双控”和“双碳”工作,推动节能降耗意识入脑入心,全员行动,真抓实干,在节能降耗上追求极致效率,为未来争取更大生存空间。要增强现场与市场的快速联动,敏锐捕捉、快速应对市场的各种变化,抢抓市场波动带来的机遇,为公司创造更大价值。要持续夯实管理基础,加快与宝武人力资源系统及党建云的对接,并将其完成情况作为提升基础管理工作的检验点和年度考核干部的重要指标,确保执行效果。要编制好2022年商业计划书,确保公司战略落地。要遵循“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”的工作方针,坚持问题导向,强化政治监督,做好上下联动,扎实推进巡察工作。

会议以视频形式召开。太钢集团各职能部门、业务部门、业务中心、群团组织正职领导在主会场参会。各分子公司、二级单位主要负责人;宝钢德盛、宁波宝新主要负责人及财务负责人,太钢集团经营财务部、太钢不锈钢经营财务部全体财务负责人、外派财务总监;临钢公司总会计师、经营财务部长在分会场参会。

全国政协外事委员会调研组到太钢考察调研

本报讯(记者 薛华)10月13日,全国政协常委、外事委员会主任楼继伟率调研组在省政协副主席、农工党省委主委李思进以及省政协相关领导的陪同下到太钢调研企业发展及对外开放情况。太钢集团党委书记、董事长高祥明,太钢集团党委副书记、纪委书记汪震陪同调研。

调研组一行先后参观考察了技术中心展厅和热连轧厂。高祥明向调研组一行详细介绍了太钢的发展历史、联合重组、主要产品以及中国宝武赋予太钢做大做强不锈钢产业发展情况。实行高水平对外开放,是国家在新发展阶段提出的新要求,太钢将按照“十四五”规划纲要,坚持实施更大范围、更广领域、更深层次对外开放,依托市场优势,促进国际合作,实现互利共赢。

楼继伟充分肯定了太钢近年来在高精尖领域填补国家空白、攻克“卡脖子”难题取得的成绩,对笔尖钢、手撕钢、碳纤维等特色产品的创新研发和市场开拓予以高度评价。太钢是不锈钢行业的领军企业,希望太钢抢抓发展机遇,再接再厉,按照既定的战略目标,汇聚全球资源,整合不锈钢产业,抢占产业发展制高点,大胆先行先试,为推动更高水平对外开放创造更多更好的新经验新成果。

强意识 查隐患 促发展 保安康

太钢即时表彰安全生产先进班组

本报讯(记者 王旭宏)日前,太钢工会、劳动竞赛委员会对焦化厂化产南作业区综合油库班进行了专项表彰,该班组是公司今年首个在“强意识,查隐患,促发展,保安康”专项竞赛获得表彰的集体。

在太钢工会、劳动竞赛委员会组织开展的全员“强意识,查隐患,促发展,保安康”专项竞赛活动中,焦化厂化产南作业区综合油库班贯彻落实国家最新安全管理标准,主动对标,对油库安全管理工作进行了全面排查,发现5项隐患并及时上报,经专业确认后,投入47万元,历时25天进行了专项治理,确保了公司级重大危险源安全受控,为提升公司本质安全化水平作出了贡献。根据太钢《关于开展全员“强意识,查隐患,促发展,保安康”专项竞赛的通知》,公司工会、劳动竞赛委员会决定,为焦化厂化产南作业区综合油库班记集体三等功一次,颁发记功证书,同时奖励1万元。

“强意识,查隐患,促发展,保安康”专项竞赛活动是今年公司为进一步增强全员安全意识,有效开展全员查隐患活动,大力宣贯新《安全生产法》和发挥“献一计”活动主推作用,在全公司范围内开展的一项全员性活动,更好地发挥广大职工群众在安全生产工作中的主力军作用,大力弘扬“生命至上、安全第一”的理念,坚决防范遏制各类事故发生,推动公司安全生产形势持续稳定向好。为体现竞赛的时效性,竞赛期间,凡公司职工新发现和新排查出的安全隐患,经公司和基层两级单位安全生产管理部门认定属重大事故隐患的,由公司劳动竞赛委员会即时、现场奖励发现者1至3万元,并在全公司范围内通报表扬。



太钢营销中心国际贸易部聚焦高质量发展,以用户为中心,开展了“提供极致服务,创造卓越品牌”活动。活动开展以来,国际贸易部全面对标找差,以发展延伸加工出口服务为载体,创新贸易模式,提升服务水平,用户满意度进一步增强。图为出口创边中板装运的视频直播现场。
李秉军 摄